

ОТЗЫВ научного руководителя
Кандидата архитектуры, доцента Благовидовой Натальи Георгиевны
о работе аспиранта кафедры «Градостроительство» МАРХИ
Азаренковой Натальи Дмитриевны (Юдиной Натальи Валерьевны)

За время обучения в аспирантуре Азаренкова Наталья Дмитриевна (Юдина Наталья Валерьевна) проявила себя как сформировавшийся архитектор-исследователь, освоивший навыки самостоятельного ведения исследовательской работы. Она уверенно владеет научной методологией и языком, обладает пониманием отличительных черт и структуры публикационных материалов своей научной области, ориентируется в исследовательской базе архитектурных и градостроительных наук и актуальных современных исследованиях, в том числе в смежных областях.

За время обучения в аспирантуре наряду с написанием диссертации, она вела активную исследовательскую деятельность (имеет более 50 научных публикаций и монографию), участвовала в конференциях и профессиональных фестивалях (Зодчество 2020, 2021, Архнаследие 2020, 2021, 2022, Перспектива 2024), творческих конкурсах (WASA competition 2021, Деревянный минимализм ул. Смидовича, смотр-конкурсы архитектурных фестивалей), получая призовые места и демонстрируя в теории и на практике приобретённые исследовательские навыки, разнообразие приёмов и инструментов прикладной исследовательской деятельности. Наталья работала со студенческими объединениями (председатель СНО МАРХИ 2020-2022 гг.) и отдельными студентами с целью популяризации науки и исследовательской деятельности, развития прикладных компетенций, важных для современных специалистов; отметилась участием в других молодежных научных объединениях и профессиональных союзах.

Поставив в научно-квалификационной работе важную задачу развития региональных территориальных структур, она взаимодействовала с местными учреждениями в регионе исследования (Северо-Западном Федеральном округе) и проводила натурные обследования, и разработала экспериментальные проекты функционального зонирования и образного решения рассматриваемых малых городов, что подтверждает достоверность и применимость полученных ей результатов.

Наталью можно охарактеризовать как разностороннего исследователя с широким исследовательским горизонтом, при этом вдумчивого и внимательного к деталям. Как специалист она способна применять полученные навыки в практической, а также в преподавательской деятельности, и уже применяет их, прививая студентам научную этику и помогая воспитать профессиональную компетентность.

На основании вышеизложенного считаю, что Азаренкова Наталья Дмитриевна (Юдина Наталья Валерьевна) - сложившийся исследователь, обладающий широким кругозором в области архитектурного и градостроительного проектирования. Кандидатская диссертации Азаренковой Натальи Дмитриевны (Юдиной Натальи Валерьевны) на тему «Кластерные принципы градостроительной организации креативного развития малых городов России» является законченным самостоятельным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель, кандидат архитектуры, доцент,
профессор кафедры «Градостроительство»
Благовидова Н.Г.



09.09.2024

ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт (государственная академия)»
107103 Москва, ул. Рождественка, д.11/14, корпус 1, строение 4. Тел. +74956255082
e-mail: office@markhi.ru

Подпись Благовидова Н.Г.



Начальник общего отдела